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                              Legislatíva SR               

Zbierka zákonov SR 

V dňoch 1. – 8. augusta 2023 neboli v Zbierke 
zákonov zverejnené predpisy v oblasti daní 
a odvodov. 

Medzirezortné pripomienkové konanie 

Návrh zákona o dorovnávacej dani na zabez-
pečenie minimálnej úrovne zdanenia nadnárod-
ných skupín podnikov a veľkých vnútroštátnych 
skupín a o doplnení zákona č. 563/2009 Z. z. 
o správe daní (Daňový poriadok) a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov – transpozícia 
smernice Rady (EÚ) 2022/2523 z 15. decembra 
2022 o zabezpečení globálnej minimálnej úrovne 
zdanenia nadnárodných skupín podnikov a 
veľkých vnútroštátnych skupín v Únii, ktorou sa 
do práve EÚ prevzali odporúčania OECD (mode-
lové pravidlá OECD), tzn. dokument Daňové 
výzvy vyplývajúce z digitalizácie hospodárstva - 
globálne modelové pravidlá proti narúšaniu zákla-
du dane (druhý pilier).. Navrhovaná účinnosť 31. 
augusta 2023. Ukončenie medzirezortného pripo-
mienkovania 23. augusta 2023. Daňoví porad-
covia môžu posielať podnety a pripomienky na 
sprava_databaz@skdp.sk do 21. augusta 2023.  

Návrh novely zákona č. 530/2011 Z. z. 
o spotrebnej dani z alkoholických nápojov – 
prehodnotenie systému zdaňovania alkoholických 
nápojov, zosúladenie úrovne jednotlivých sadzieb 
spotrebnej dane, preskúmanie opodstatnenosti 
zavedených fakultatívnych inštitútov smernice 
Rady 92/83/EHS z 19. októbra 1992 o zosúladení 
štruktúr spotrebných daní pre etanol a alkoholic-
ké nápoje do zákona o spotrebnej dani z alkoho-
lických nápojov v znení neskorších predpisov 
poslaneckými návrhmi. Ukončenie pripomienko-
vania predbežnej informácie 15. augusta 2023. 
Daňoví poradcovia môžu posielať podnety 
a vyjadrenia k Predbežnej informácii na 
metodika.skdp@skdp.sk do 11. augusta 2023. 

 

 

 

                                     MF SR, FR SR 

MF SR 

MF SR otvára diskusiu o spotrebných daniach na 
alkoholické nápojov 

MF SR navrhuje globálnu minimálnu úroveň 
zdanenia na Slovensku 

FR SR  

Informácia o novele zákona č. 595/2003 Z. z. 
o dani z príjmov v znení neskorších predpisov 
(zákon č. 315/2023 Z. z., ktorým sa s účinnosťou 
od 1. januára 2024 mení a dopĺňa zákon č. 
595/2003 Z. z. o dani z príjmov) 

Daňoví exekútori vymohli pre štát už 157 mil. eur 

Ani v letných mesiacoch kontroly „neutíchajú“ 

Finančná správa upozorňuje na podvodné emaily  

 

                           Spravodajstvo EÚ 

CFE news: Tax Top 7. august 2023 

- Konferencia CFE pre profesionálne záležitosti: 
"Daňový poradca 2030: vývoj alebo revolúcia v 
daňovom poradenstve, zásady a správa" – 21. 
septembra 2023, Helsinky, Fínsko.  

- Usmernenie OECD na zmiernenie rizík 
nezákonných finančných tokov pri obchodovaní 

s ropnými komoditami 

- Stanovisko CFE vo veci C-83/21 Airbnb Ireland a 
Aibnb Payments UK 

- Medzinárodná daňová konferencia "Dane 
zajtrajška: smerovanie vývoja daňového práva v 
európskych krajinách" - 22. septembra 2023, 
Katovice, Poľsko – registrácia tu 

 

 

 

                            SP informuje 

SZČO: Nezabudnite si upraviť novú výšku platby 
poistného a uhradiť ho po prvý raz do 8. 8. 2023 

Potravinári a odvodová úľava: Sociálna poisťovňa 
v spolupráci s rezortom práce a Protimonopolným 
úradom SR rokuje s Európskou komisiou 
 
Generálny pardón 2023 potrvá do 31. 8. 2023 

Od 1. septembra končí vyplácanie pandemického 
ošetrovného 

 

                           Z diania v komore 

VZ SKDP  

Milí daňoví poradcovia,  

dovoľujeme si Vám týmto oznámiť, že vzhľadom 
na to, že § 10 ods. 1 Štatútu SKDP predpisuje 
interval pre zasadanie valného zhromaždenia 
SKDP spravidla na raz za dva roky, ako aj s 
ohľadom na to, že nie je aktuálne agenda, ktorú by 
bolo nevyhnutné na zasadaní prerokovať a 
schvaľovať (Finančný plán na rok 2024 schválený 
máme, účtovnú závierku môže schváliť prezídium), 
prijalo prezídium nasledovné uznesenie: 
"Prezídium rozhodlo, že v roku 2023 nebude 
realizované valné zhromaždenie SKDP."  
Najbližšie zasadanie valného zhromaždenia SKDP 
sa preto bude konať v novembri 2024. 

Projekt SPOLUPRÁCA  

Do projektu spolupráca hľadáme nových aj 
skúsených daňových poradcov, ktorí by mali 
záujem skontaktovať sa s mladšími kolegami. 
Využite možnosti vzájomnej kooperácie generácií 
... 

 

 

 

 

 

                                        Vzdelávanie     
 
NOVÉ 26.09.2023 Konferencia: Flexibility 
pracovného času 

4-dňový pracovný týždeň - vízia alebo realita 
dneška? 
Menej práce - viac voľného času: Pre mnohých 
ľudí by bol štvordňový pracovný týždeň snom, pre 
iných trauma. Čo hovorí v prospech a čo proti? 
Aké ďalšie časové benefity môže ponúknuť 
zamestnávateľ? Aktuálne odpovede na tieto a 
mnohé ďalšie otázky, ako aj komplexný prehľad 
problematiky si pre Vás pripravili skvelí lektori. 
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